

* Февральская революция 1917 года

Презентацию выполнила:

Ученица 11»А» класса

МОУ СОШ № 36

Лазарева Александра

Учитель: Салтыкова Наталья Михайловна.

* Февральская революция (также Февральская буржуазно-демократическая революция, Февральский переворот) — события в Петрограде февраля 1917 года, в результате которых в России де-факто была свергнута монархия и установилось двоевластие Временного правительства и Петросовета.



* **Определение**

* Февральская революция в России 1917 года стала одним из самых заметных событий двадцатого века. Ее итогом стало крушение монархии, которая царствовала на Руси около 4-х веков.



- * 1. Слабохарактерный и недалёковидный царь;
- * 2. Отсутствие у него стабильного наследника, огромное влияние Распутина на царскую семью;
- * 3. «Ослеплённость» идеалами революции во многих кругах общества.

Одной из самых важных причин революции в России была тяжёлая и затяжная война.



* Причины Февральской революции 1917 года.

* Развал армии из-за полной потери дисциплины: пьяные солдаты и матросы, устраивали самосуд, уголовные преступники хозяйничали на свободе. К этому привела бездарная и "слепая" политика Временного правительства.

* К последствиям февральской революции 1917 года можно смело отнести и то, что произошло затем в октябре того же года.

*** Последствия февральской революции 1917 года**